

Datum	9. mart 2017.
Medij	Glas Srpske
Naslov	PREF zaradio 4,85 miliona
Rubrika	Biznis
Strana	11

ГЛАС СРПСКЕ четвртак, 9. март 2017. 11



Лакшић: Задовољни смо што дајемо подршку Фонду ПИО  
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

Објелодањени резултати пословања Пензијског резервног фонда РС у 2016.

# ПРЕФ зарадио 4,85 милиона

Добит ПРЕФ-а смањена у односу на претходну годину за 1,89 милиона КМ услед пада прихода од дивиденде коју су исплаћивала предузећа у којима је акционар

ПИСЕ: МАРИЈАНА МИЉИЋ  
marijanam@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Пензијски резервни фонд РС (ПРЕФ) остварио је у 2016. години нето добит у износу од 4,85 милиона КМ, а 4,49 милиона у виду дивиденде биће исплаћено Фонду за пензијско-инвалидско осигурање РС.

Надзорни одбор Друштва за управљање ПРЕФ-ом дао је јуче позитивно мишљење

**6,49**  
милиона - приходи од дивиденде

**4,86**  
милиона - приходи од камата

**4,57**  
милиона - расходи за акције предузећа

**82**  
милиона - улог у дужничким инструментима и банкарским депозитима

**4,49**  
милиона - дивиденда Фонду ПИО

на годишњи извјештај о пословању ПРЕФ-а и Друштва за управљање, а након што то учини и Управни одбор Фон-

да ПИО биће исплаћена дивиденда.

Добит ПРЕФ-а смањена је у односу на претходну годину за 1,89 милиона КМ услед пада прихода од дивиденде коју су исплаћивала предузећа у којима је акционар. Иако износ исплаћених дивиденди предузећа из портфела ПРЕФ-а има тренд пада то су

## Ревизија

Ревизорска кућа "Дилџит" је као и претходних пет година дала позитивно мишљење на финансијске извјештаје ПРЕФ-а и Друштва за управљање ПРЕФ-ом за 2016. годину. Главна служба за ревизију јавног сектора РС обавила је у 2016. ревизију финансијских извјештаја и ревизију услађености ПРЕФ-а и дала позитивно мишљење за 2015. годину.

и даље најзначајнији приходи фонда. Они су у 2016. години износили 6,49 милиона, док је годину раније ПРЕФ из тих извора имао прилив 10,64 милиона КМ. ПРЕФ је као и претходних година највећи износ дивиденде убрвао од "Телекома Српске" - 6,2 милиона КМ.

Менаџмент фонда је и прошле године наставио процес реструктурирања портфела окрећући се од акција углавном ка дужничким хартијама од вриједности. Резултат тога и у 2016. години био је раст прихода од камата на основу инвестиција у дужничке хартије од вриједности и депозите. Приходи од камата у 2016. години достигли су рекордне 4,86 милиона КМ.

**ПРИХОДИ ОД КАМАТА ДОСТИГЛИ РЕКОРДНИ ИЗНОС**

Највећа ставка на расходуваној страни односила се на признавање расхода за акције предузећа у којима је покренут стечајни поступак или чија је књиговодства вриједност нула у износу од 4,57 милиона КМ.

Директор Друштва за управљање ПРЕФ-ом Дарко Лакшић рекао је да је посебно важна чињеница да су претходних пет година Фонду ПИО исплаћивали дивиденду.

- Задовољни смо што смо у могућности да и ове године кроз исплату дивиденде дамо подршку пензијском систему РС. Поред тога што сваке године остварујемо добит и исплаћујемо дивиденду, велику пажњу посвећујемо трошковима пословања. Укупни расходи Друштва за управљање ПРЕФ-ом у 2016. години били су износ 700.000 КМ, што је на нивоу расхода из претходних пет година - каже Лакшић.

Говорећи о реструктурирању портфела, он је истакао да годинама континуирано повлачују учешће дужничких хартија, а тиме и приходе од камата. Тренутно је у портфелу ПРЕФ-а више од 82 милиона КМ у дужничким инструментима и банкарским депозитима.